

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΣΤΟ Α.Τ.Ε.Ι.Θ.



Για την υβριδική τεχνολογία

Ημερίδα με θέμα την Υβριδική Τεχνολογία διοργανώθηκε την Πέμπτη 22 Απριλίου από το Τμήμα Οχημάτων και πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Προέδρου του Α-Τ.Ε.Ι.Θ Δρ. Στυλιανού Ιωαννίδη, στο Νέο Κτίριο Οχημάτων.

Συνδιοργανωτής της ημερίδας ήταν το «Ecocity» (www.ecocity.gr), ο διαδικτυακός τόπος που ασχολείται με τα προβλήματα του περιβάλλοντος στις μεγάλες πόλεις. Στην εκδήλωση η «Toyota Ελλάς» παρουσίασε την εξέλιξη στα αυτοκίνητα και την ανάγκη παραγωγής οχημάτων φιλικά προς το περιβάλλον.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμό του Προέδρου του Α-Τ.Ε.Ι.Θ Δρ. Σ. Ιωαννίδη και του Προϊσταμένου του Τμήματος Οχημάτων κ. Ι. Τριανταφύλλη. Στη συνέχεια οι φοιτητές είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την ομιλία του κ. Μίλτου Τσοσκούνογλου – Διευθυντού Τομέα Προστασίας Περιβάλλοντος και Τεχνολογίας της εταιρείας Toyota Ελλάς.

Ο κ. Τσοσκούνογλου παρουσίασε την τεχνολογία «Hybrid Synergy Drive» του υβριδικού αυτοκινήτου Prius που σηματοδοτεί μία νέα γενιά οχημάτων. Ο μοναδικός συνδυασμός βενζινοκινητήρα και ηλεκτροκινητήρα έχει ως αποτέλεσμα την οικονομία καυσίμων και τη μείωση εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε, με τους φοιτητές, «ειδικούς» στον τομέα του αυτοκινήτου, να εξετάζουν και να μελετούν την υβριδική τεχνολογία του Prius που βρισκόταν από το πρωί στο χώρο εργαστήριο ΚΤΕΟ του τμήματος Οχημάτων του Α.Τ.Ε.Ι.Θ. ειδικά για την ημερίδα.



Νέο ΔΣ στους Διοικητικούς

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νεοεκλεγέν από τις αρχαιρεσίες της 31 Μαρτίου του 2004 Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης. Συγκεκριμένα, στη συνεδρίαση της 6ης Απριλίου του 2004 πρόεδρος αναδείχτηκε ο Νικόλας Τσίτσης, αντιπρόεδρος ο Δημήτριος Τούμπας, Γενικός Γραμματέας ο Κώστας Σινιρίδης και ταμίας η Βέρα Σερασιδου. Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι οι Παρασκευή Μυρόβαλη, Ιωάννα Ζωπίδου, Χρήστος Καραγιαννίδης, Κεράσα Δεβελογλου και Κώστας Αδαμούδης.



Στιγμιότυπο από την επίσκεψη του υφυπουργού Γιώργου Καλού στο σταντ του ΑΤΕΙΘ

Στην 6η διεθνή έκθεση «Εκπαίδευση 2004»

Με μεγάλη επιτυχία και με τη συμμετοχή του ΑΤΕΙΘ πραγματοποιήθηκε και φέτος η 6η διεθνής έκθεση για την εκπαίδευση, που φέρει τον τίτλο «Εκπαίδευση 2004». Στη φετινή διοργάνωση, η οποία έγινε στους χώρους του Οργανισμού Λιμένος Πειραιά από τις 1-4 Απριλίου, φιλοξενήθηκαν πάνω από 200 εκπαιδευτικά ιδρύματα απ' όλη την Ελλάδα, καθώς και από 14 ξένες χώρες. Η διοργάνωση τελούσε υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς, των δήμων Αθηναίων και Πειραιά, ενώ τιμώμενη χώρα -ένας θεσμός που ξεκίνησε για πρώτη φορά φέτος- ήταν η Γαλλία. Στόχος της έκθεσης είναι η παροχή ενημέρωσης σε θέματα προπτυχιακών, μεταπτυχιακών και MBA, αλλά και σε άλλα θέματα, όπως η χρηματοδότηση των σπουδών, τα συγγράμματα, τα σεμινάρια, οι ξένες γλώσσες, η εύρεση εργασίας και η πληροφορική.

Το σταντ του ΑΤΕΙΘ επισκέφτηκαν και φέτος δεκάδες ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι ενημερώθηκαν για τις σπουδές, που παρέχονται στο Ίδρυμα, καθώς και τις επαγγελματικές προοπτικές που υπάρχουν μετά την αποφοίτηση από τα ΤΕΙ. Μεταξύ των επισήμων που περιηγήθηκε στο χώρο του σταντ ήταν και ο υφυπουργός παιδείας Γιώργος Καλός (φωτογραφία). Να σημειωθεί ότι με διακρίσεις για τη συνολική τους συνεισφορά στην ποιοτική συμμετοχή του Ίδρυματος στην έκθεση τιμήθηκαν με σχετικές διακρίσεις οι διοικητικοί υπάλληλοι του ΑΤΕΙΘ κ.κ. Αθηνά Κατσαρού και Κατερίνα Τζώρτζου.



Από τα εγκαίνια της εκδήλωσης που πραγματοποίησε ο πρόεδρος του ΑΤΕΙΘ, Στυλιανός Ιωαννίδης



Από τη συνάντηση του υφυπουργού Παιδείας Σ. Ταλιαδούρου με τον πρόεδρο του ΑΤΕΙΘ

Επιτυχής διημερίδα «Η ελληνική γη και τα γεννήματά της»

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι φετινές εκδηλώσεις της διημερίδας «η ελληνική γη και τα γεννήματά της», που διοργάνωσε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά η σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας του ΑΤΕΙΘ στις 19 και 20 Μαΐου.

Στην τελετή λήξης, που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 20-5 στο Αγρόκτημα του Ιδρύματος κεντρικός ομιλητής ήταν ο Γραμματέας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Θωμάς Αλιφακιώτης, ο οποίος αφού χαρακτήρισε ιδιαίτερα σημαντική και χρήσιμη την εκδήλωση, διαβεβαίωσε τους παρευρισκόμενους ότι το Υπουργείο θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν έτσι, ώστε στο μέλλον οι καταναλωτές να έχουν προϊόντα υψηλής ποιότητας σε χαμηλές τιμές. Επίσης, δεσμεύτηκε ότι η ηγεσία του Υπουργείου θα είναι κοντά στους παραγωγούς.

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε επίσης ο παριστάμενος υφυπουργός παιδείας κ. Σπύρος Ταλιαδούρος, ο οποίος πραγματοποίησε στις 20-5 ενημερωτική επίσκεψη στο Ίδρυμα και είχε εκτεταμένη συνεργασία με τον Πρόεδρο αλλά και όλους τους φορείς του Ιδρύματος. Στη σύντομη ομιλία του ο πρόεδρος του ΑΤΕΙΘ κ. Στυλιανός Ιωαννίδης επισήμανε ότι στόχος του Διοίκησης του Ιδρύματος αποτελεί η όσο γίνεται μεγαλύτερη σύνδεσή του με τους επιχειρηματικούς φορείς της περιοχής, καθώς και η προβολή και η αξιοποίηση του πολλαπλού έργου που παράγεται στο Ίδρυμα.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης ο Υπουργός Μακεδονίας Θράκης κ. Νίκος Τσιαρτσιώνης, ο Γραμματέας του ΥΜΑΘ κ. Λουκάς Ανανίκας, ο Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας κ. Κώστας Σούτσας, οι βουλευτές κ.κ. Τάσος Σπηλιόπουλος και Κώστας Γκιουλέκας (Α΄ Θεσσαλονίκης), Μιχάλης Παπαδόπουλος (Κοζάνης), Δημήτρης Γαλαμάτης και Κώστας Ζαχαράκης (Β΄ Θεσσαλονίκης), ο δήμαρχος Γιαννιτσών κ. Στέλιος Βαμβίνης και αντινομάρχης Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπί-

κος. Επίσης πολλοί καθηγητές του ΑΠΘ και σχεδόν το σύνολο του εκπαιδευτικού προσωπικού ΤΕΙ.

Στην τελετή λήξης βραβεύτηκαν η ποδοσφαιρική ομάδα και οι νικητές του αγώνα τοξοβολίας που διοργανώθηκαν στο πλαίσιο της διημερίδας, ενώ τραγούδησαν η χορωδία Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Γιαννιτσών, καθώς και συγκροτήματα δημοτικής και λαϊκής μουσικής. Επίσης χόρεψαν τα χορευτικά συγκροτήματα του ΑΤΕΙΘ, του συλλόγου «Αγρίμια» και του συλλόγου Σαρακατσαναίων. Στη συνέχεια επακολούθησε γλέντι με ψητά αρνιά και ελληνικούς χορούς.

Σκοπός του διημέρου, που πραγματοποιείται για δεύτερη χρονιά στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος, είναι η επικοινωνία και η συνεργασία του ΑΤΕΙΘ με φορείς της αγοράς και της δημόσιας διοίκησης. Ειδικότερα με την εκδήλωση γίνεται προσπάθεια να συνδεθεί το Ίδρυμα με τους επιχειρηματικούς φορείς της Θεσσαλονίκης, στους οποίους δίδεται η ευκαιρία να εκθέσουν τα προϊόντα τους, να γνωρίσουν το ΑΤΕΙΘ και τις δραστηριότητές του, να ανταλλάξουν απόψεις και να συνδεθούν με ερευνητές και εκπαιδευτικούς, να γνωρίσουν το χώρο, τις εκπαιδευτικές δυνατότητες και τις άλλες υπηρεσίες



Ο υφυπουργός Παιδείας κ. Σ. Ταλιαδούρος στο βήμα